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February-08 Colleen M. Lester 2306-06-016 Certified Nurse 
Aide

Failed to pass urine drug screen; 
never contacted her employer about 
returning to work and never actually 
returned to work; Respondent failed 
to respond to accusation filed against 
her license and delivered at her 
mailing address. 

Revocation of certificate

July-08 Nelda Ray Frank 2300-07-037 Registered 
Nurse

Failure to verify her completion of 
the required continuing 
competency activities for 2006-08

Revocation of Alaska 
Registered Nurse License.

July-08 Ciara M. Purvis 2306-08-001 Certified Nurse 
Aide

failure to respond to accusation of 
reporting to work after consuming 
alcohol, sleeping while at work 
and neglecting residents under 
her care; failure to report to work.

Revocation of Certified 
Nurse Aide certificate
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July-08 Paul B. Davies 2300-03-030 Registered 
Nurse

Falsification of application by 
failure to disclose 2003 DUI in 
Californian, and denial of licensure 
as a registered nurse in California 
based on 2003 DUI conviction as 
well as an earlier DUI conviction in 
1993. Falsely answered "no" to 
whether, since his last application, 
he had been addicted to or 
excessively used alcohol or any 
other legal or illegal drug.  An 
Accusation filed against this 
person's license by mail to his 
Alaska address was returned 
"UNCLAIMED".  The Accusation 
was mailed to an additional 
mailing address and was returned 
"UNCLAIMED".  He has neither 
filed a responsive pleading nor 
requested a hearing after having 
been served with the accusation in 
this manner.     

Revocation of Alaska 
Registered Nurse License.
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Teleconf Mtg Sept 08 Nancy Farrington  2300-08-014 Registered 
Nurse

Repeated failure to respond to 
requests for documentation. 
Failed to provide BON with 
satisfactory documentation to 
verify completion of required 
continuing competency on her 
2006-08 license renewal.

License revoked. May apply 
for reinstatement within 1 
year of effective date of 
decision if Farrington 
provides appropriate 
documentation of continued 
competency and all other 
requirements for 
reinstatement. 
Reinstatement will be 
conditioned to 1. payment 
of civil fine of $500 for 
failure to respond to 
requests for documentation 
2. mandatory audit to 
monitor compliance with 
continuing competency 
activities must be received 
and approved by BON ore 
its designee prior to 
processing of renewal of 
her RN license. Audit 
requirement will remain until 
her RN license has been 
renewed subject to this 
requirement for 2 future 
licensing periods. 
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Teleconf Mtg Sept 08 Robin Korte  2300-07-038 Registered 
Nurse

Repeated failure to respond to 
requests for documentation. 
Failed to provide BON with 
satisfactory documentation to 
verify completion of required 
continuing competency on her 
2006-08 license renewal.

License revoked. May apply 
for reinstatement within 1 
year of effective date of 
decision if Korte provides 
appropriate documentation 
of continued competency 
and all other requirements 
for reinstatement. 
Reinstatement will be 
conditioned to 1. payment 
of civil fine of $500 for 
failure to respond to 
requests for documentation 
2. mandatory audit to 
monitor compliance with 
continuing competency 
activities must be received 
and approved by BON or its 
designee prior to 
processing of renewal of 
her RN license. Audit 
requirement will remain until 
her RN license has been 
renewed subject to this 
requirement for 2 future 
licensing periods. 

October-08 Darcy Johnson 2300-08-003 Certified Nurse 
Aide Failed to file a responsive 

pleading or request for hearing.
Revocation of Certified 
Nurse Aide certificate
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April-09 Carrie Calabrese 2306-08-011 Certified Nurse 
Aide

Failed to supply proof of 
continuing competence 
requirements during an audit. 
Failed to file a notice of defense 
after being properly served with an 
accusation. 

Revocation of Certified 
Nurse Aide certificate

July-09 Rose Lichter 2306-08-013 Certified Nurse 
Aide Failed to supply proof of 

continuing competence 
requirements during an audit. 
Failed to file a notice of defense 
after being properly served with an 
accusation. 

Revocation of Certified 
Nurse Aide certificate

July-09 Barbara Rosenthal 2300-09-007 Registered 
Nurse Failure to verify her completion of 

the required continuing 
competency activities for 2006-08. 
Failed to file a notice of defense 
after being properly served with an 
accusation. Failed to notify the 
division with change of address.

Revocation of Alaska 
Registered Nurse License.

July-09 Courtney B. Duos 2300-09-006 Registered 
Nurse

Failure to verify his completion of 
the required continuing 
competency activities for 2006-08. 
Failed to file a notice of defense 
after being properly served with an 
accusation. 

Revocation of Alaska 
Registered Nurse License. 
January-10 license 
reinstated after paid civil 
fine of $500 and met the 
continuing competency 
documentation requirement. 
Further requirements are 
stated on the falsification of 
RN application.
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October-10 Amanda J. Shlosman 2302-09-001 LPN
Accusation was filed.  Accusation 
was served by certified mail.  
Accusation was unclaimed.

Revocation of LPN License- 
NUR P 6312

October-11 Linda Graham 2011-000264 CNA Failed without explanation to 
provide verification of completion 
of the continuing competency 
requirements.

Revocation of CNA 
Certificate- NUA A 688

October-11 Vaiu Mauga 2011-000274 CNA Failed without explanation to 
provide verification of completion 
of the continuing competency 
requirements.

Revocation of CNA 
Certificate #NUA A 10347

October-11 Miranda A. White 2011-000487 CNA Failed without explanation to 
provide verification of completion 
of the continuing competency 
requirements.

Revocation of CNA License 
NUA A 9224

November-11 Ana Christina 
Kennedy

2011-000840 CNA 
The Board of Nursing received 
Exihibit 1 to this order consisting 
of a notice of a finding under AS 
47.05.055 by an agency that she 
has committed patient abuse.

Revocation of CNA 
Certificate # NUA-A 10472 
Findings of patient abuse 
reversed by HSS. 
Certification reinstated 
5/4/2011.

November-11 Kathleen V. 
Verschueren

2011-000839 CNA The Board of Nursing received 
Exihibit 1 to this order consisting 
of a notice of a finding under AS 
47.05.055 by an agency that she 
has committed patient abuse.

Revocation of CNA 
Certificate # NUA_A 713

April-12 Shreeja Maskay 2010-1375 CNA Respondent had license revoked for 
continuing education non-compliance 
and failure to provide documentation. 
Attempts to establish a consent 
agreement or voluntary surrender 
were unsuccessful. Respondent is 
moving out of state and will not be 
seeking a license.

Revocation of CNA 
Certificate #NUA A 6596
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April-12 Tanalian Stelljes 2011-000262 CNA Respondent had license revoked for 
continuing education non-compliance 
and failure to provide documentation. 
Respondent confirmed she would be 
unable to complete continuing 
education. 

Revoked CNA certificate # 
NUA A 10988

July-12 Michael D. Followell 2300-06-024 RN Respondent had license revoked 
for failure to respond to an 
accusation for violations under AS 
08.68.270(5) and (7), and 12 AAC 
44.770(1) and (5). Respondent 
also failed to maintain a valid 
mailing address.

Revoked RN License # 
NUR R 23743

January-13 Jill Benson 2011-000198 CNA Respondent had license revoked 
for failure to comply with a 
previous consent agreement. 
Respondent failed to provide 
medical records per her 
agreement. Respondent failed to 
submit records for attendence of 
AA meetings. Respondent failed 
to submit quarterly self-analysis 
report, failed to submit required 
urinalysis, failed to submit reports 
from her health care provider, and 
failed to submit employment 
performance reports.

Revoked CNA certificate # 
NUA A 11005
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January-14 Theresa Mae Ruby 2012-000893 RN Respondent had license revoked 
for falsification of application. 
Respondent failed to disclose 
disciplinary actions taken by the 
Ohio Board of Nursing in 2010 
and the Indiana Board of Nursing 
in 2009. Respondent voluntarily 
surrendered her license in Ohio 
on September 23, 2011. In 
Indiana on May 10, 2012, the 
respondent's license was put on 
indefinite suspension because she 
continued to practice after being 
found unfit to practice for drugs 
and alcohol abuse severely 
impairing her ability to practice 
safely. Respondent violated AS 
08.68.270(1)(3)(6)(7) and 12 AAC 
44.770(8)

Revoked RN License # 
NUR R 30860

January-14 Denisha I. Vickers 2013-001273 CNA Respondent failed to provide 
verification of her contuining 
education competency 
requirements. Respondent failed 
to file a responsive pleading.

Revoked CNA Certificate # 
NUA A 9944
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